6.47 A peca de miquina de aluminio estd sujeita a um momento M =75 N.m.
Determinar a tensdo normal de flexdo nos pontos B e C da secdo transversal.
Desenhar os resultados em um elemento de volume localizado em cada um desses
pontos.

Solucao:

Centro de gravidade da se¢do transversal tomando como base inferior como referéncia:
(10x40)x204+(10x40)x 20+ (80x10)x 45

y= = y=32,5mm
(10x40) + (10X 40) + (80x10)
10x40° 10°
I :{ 040 +(10><40)><12,52}<2+{80>< 0 +(80x10)x12,52}
. - 10v0000
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M 75000
T 17,5 = 3,612 MP
% = YR T 1090000 y
3
M 75000
= g 7,5 = 1,548 MP
e =Y T 1090000 y
3
Resposta: As tensdes normais de flexdo nos 40 mm

pontos B e C da secdo transversal sao, J/ =
respectivamente, 3,612 MPa e 1,548 MPa. G=1.548 MPa



